Oinarrizko Eragiketak Elikagaien Industrian I Autoebaluazioa 6

AUTOEBALUAZIOA (6. GAIA)

1. Ohantze baten porotasuna neurtzeko zutabearen 30 cm urez betetzen da eta
1 m-ko altueraraino kubotxoak gaineratzen dira. Zein da ohantzearen
porotasuna? (%-tan)

2. Partikula ertainen partikula diametroa ezartzeko zein analisi metodo
erabiltzen da?

A Baheketa
B Sedimentazioa
C Mugimendu bowniarraren analisia

3. Partikula esferikoek 1 baliodun esferikotasuna dute.

A Egia
B Gezurra

4. Darcy-k frogatu zuen ohantze porotsu batean jariakinaren abiadura presio
galerarekiko proportzionala dela.

A Egia
B Gezurra

5.Ergunen ekuazioan Rep=350 bada, zein termino mesprezatu dezakegu?

A Batere ez
B Biskositatearen eraginari dagokion terminoa
C Zurrunbilotasunari dagokion terminoa

6. Zein partikula tamainatik behera kontsideratzen da partikulak txikiak
direla?

A 40 mm
B I1mm
C 10 mm

7. Zein da 3 mm-ko aldea duen partikula kubiko baten diametro baliokidea?
Emaitza milimetrotan eman.

8. Zein da partikula kubiko baten esferikotasuna?

A 0,81
B 0,86
C 0,87
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